



# ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 9, септември 2013 г.

Година тринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие попомагате хората, изгубили здравето си за Родината

## СВИКБ СЪС СВОИ ИДЕИ ЗА ИНВЕСТИЦИИ В РЕГИОНИТЕ

На 13 септември 2013 г. се състоя среща между експерти на Фондация за развитие на предприемачеството, в лицето на Елена Кръстенова и Владимир Павлов, и представители на СВИКБ - Борис Николов, Даниела



Тронкова и Ангел Милошов. Срещата бе предизвикана от председателя на Регионален бизнес център за подпомагане на малки и средни предприятия Симеон Илиев по проект „Бизнес без граници“ 2007СВ161РО006 -2011-2-174, финансиран от ЕС чрез Програмата за трансгранично сътрудничество по Инструмента за предприєднителната помощ България Сърбия.

Общата цел на проекта е да се укрепи и засили икономическото сътрудничество и трансфера на експертни знания и опит на бизнеса, да се насърчат преките инвестиции в трансграничния регион и популяризирането на кооперативното движение сред потенциални инвеститори.

В рамките на проекта е предвидено провеждане на изследване на инвестиционния потенциал на регионите.

На срещата се обсъдиха следните въпроси:

- Информация за приоритетни инвестиционни проекти на територията на регионите.

- Фактори, благоприятстващи или затрудняващи инвестициите в регионите.

- Възможности за публично-частни партньорства.

- Потенциал за инвестиции в Сърбия и интерес за сръбски инвестиции в регионите.

- Идеи и виждания за привличане на наши и чуждестранни инвеститори в приоритетни области за развитието на кооперативното движение.

Представителите на Съюза представиха и своите виждания по значимостта на кооперативното движение за развитие на обезлюдяващите се региони чрез насищане с микроикономика и даване възможност за събуждане на живот въз основа на дейности по тези места. **На стр. 2**

## НАГРАДИХА ВОЕННОИНВАЛИДИ И ВОЕННОПОСТРАДАЛИ

В столицата бе чествана 100-годишнината на дружество „Военноинвалид“ - София. То се създава след една от най-кратките, но и най-кръвопролитните войни, които е водила Българската армия Междусъюзническата война 1913 г.

Присъстващите членове на дружество „Военноинвалид“ - София бяха поздравени от полк. о. з. д.в.н Явор Генев, председател на Българския общонароден съюз „Бойна дружба“. Той поднесе приятна изненада, като награди с грамоти на Съюза активни членове на дружество „Военноинвалид“ София. Сред наградените бяха председателят на СВВП мл. лейт. о.з. инж. Петър Велчев, сержант от запаса Иван Кадийски, мл. сержант от запаса Димитър Бояновски, редник от запаса Емил Гуджев, редник от запаса Григор Григоров, редник от запаса Марин Маринов, редник от запаса Александър Дубина и редник (м.р.) Николай Митриков.

На тържеството присъстваха председателят на Съюза на възпитаниците на военните на Н.В. училища, ШЗО и РВГ к.д.п. Атанас Илев, почетният председател на същия Съюз полк. о.з. инж. Никола Рухчев, почетният председател на Съюза на ветераните от войните на България и кавалер на орден „За храброст“ д-р Тодор Анастасов и председателят на Съюза на военноинвалидните кооперации в България Борис Николов.

**ВИ**

## Откриха се дните на равни възможности

Националното изложение на открито „Дни на равните възможности“ си поставя за мисия да запознае обществеността с възможностите и способностите на хората с увреждания; да въздейства за промяна нагласите с оглед приемането на тази част от обществото като пълноценна и дейна негова част и да създаде условия за общностни и доброволчески инициативи, допринасящи за развитието на социалния капитал. С това събитие се цели постигането на три ефекта: от една страна популяризирането на резултатите от мерките за социално включване от НПО и специализираните предприятия; от втора страна, прякото участие на хора с увреждания в общественозначими изяви, в които да могат да заявят и защитят лично своите права и дължимото си място в съвременното общество и от трета страна, активизирането и развитието на доброволчески дух за подкрепа на хора с увреждания посредством разнообразни културни и занимателни дейности, изграждащи връзката между хората и солидарността.

Повишаването на осведоме-



ността и чувствителността към хората с увреждания е важен етап към подобряване на техните условия на живот, засилване на солидарността и толерантността между хората, приемане на различията и изграждане на вътрешния социален капитал в страната.

Фокусът на изложението ще бъде пълно включване на хората с увреждания, чрез заетост. Достъпът до заетост е ключов за едно общество, основано на равните права - повечето хора да имат възможност да работят, да получат възможност за професионално образование и да провеждат активен социален и икономически живот.

Проявата се провежда с подкрепата на Столична община, а

### ПОКАНА

Националното сдружение на работодателите на хората с увреждания като организатор за провеждането на Първото национално изложение „Дни на равните възможности“, съвместно със Столична община, има удоволствието да Ви покани на официалното откриване на ДНИТЕ НА РАВНИТЕ ВЪЗМОЖНОСТИ на 28 септември 2013 г., от 11.00 часа, в централната шатра пред Народния театър „Иван Вазов“, Со-

медийни партньори са Българска национална телевизия и Списание 8.

Националното изложение "Дни на равните възможности" ще бъде отворено за посещение в периода от 28-30 септември 2013 г., ежедневно от 10.30 до 18.00 часа, като в голямата шатра ще се провеждат различни сценични изяви.

**С уважение,  
Елка Тодорова,  
ръководител проект**

## СВИКБ СЪС СВОИ ИДЕИ ЗА ИНВЕСТИЦИИ В РЕГИОНИТЕ

**От стр. 1**

Отчетено бе, че 70% от селищата по западната ни граница са останали без значим поминък, гарантиращ социалния статут на всеки български гражданин.

Според изследванията на СВИКБ това може да се промени само с развитие на кооперативното движение, което да окрупнява микро единиците и върне хората към традиционния поминък и интереса към тези краища.

Г-н Милошов изтъкна, че нееднократно е поставян въпроса от СВИКБ на различни форуми и моли Фондацията за съдействие и информационно осветляване в съвместните усилия.

С приключване на срещата Фондацията пое ангажмента да кани представители на СВИКБ на своите форуми и засили информацията по идеите и разработките на СВИКБ.

**ВИ**

### ВЪЗПОМИНАНИЕ

На 1 септември 2013 г. се навършиха 27 години откак-то почина

**полковник Петър  
Желязков ТЕНЧЕВ  
(1925-1986 г.)**



Един от първостроителите на Зенитно-ракетните войски на Българската армия, а впоследствие офицер от Тила на Командването на ПВО и ВВС.

Поклон и вечен покой!

*От семейството*

## ИМА НОВИ ДОКУМЕНТИ ЗА РЕГИСТРИРАНЕ НА КООПЕРАЦИИТЕ

Напомняме на нашите членове, че Агенцията за хората с увреждания трябва да бъде уведомявана писмено за всички промени в обстоятелствата, вписани в Регистъра на специализираните предприятия и кооперации на хората с увреждания, в 14-дневен срок от настъпването им, на основание чл. 3, ал. 5 от Правилника за прилагане на Закона за интеграция на хората с увреждания.

Във връзка с настъпили промени в разпоредбите, които касаят регистрирането на нови предприятия и кооперации на хора с увреждания като специализирани, Ви информираме, че на страницата на АХУ са публикувани нови актуализирани документи за регистрация на специализираните предприятия и кооперации на хора с увреждания по чл. 28, ал.1 от ЗИХУ, във връзка с чл.3, ал.1 и ал.3 от ППЗИХУ. В същото време има



актуализация на Декларацията за промени в обстоятелствата на всички специализирани предприятия и кооперации (Приложение № 18).

Моля да обърнете внимание на новите форми на декларации, които следва да попълвате в бъдеще при евентуални настъпили промени в обстоятелствата или ако информацията в новата форма, която изисква декларацията (Приложение 18) не е постъпвала в АХУ чрез предходните попълвани от Вас декларации.

Документите са актуализирани съгласно направените изменения на ППЗИХУ (ДВ, бр. 70 от 2013 г. в сила от 09.08.2013 г.).

Актуалните документи могат да се намерят на интернет страницата на Агенцията, <http://ahu.misp.government.bg/> в рубрика "Проекти и програми" и представляват два последователно качени файла:

"Регистър на специализираните предприятия и кооперации на хората с увреждания документи" и "Декларация (Приложение 18)". **ВИ**

**Костадин Стратиев Милошев** е основател на военноинвалидна кооперация „СВИК-ОЗОН“ - гр. Перник. През живота си се е врял в какво ли не. Отгледал е двама сина и се радва на внуци. Но въпреки годините е запазил младежкия си дух и изключително големия нюх към граовско трънския хумор.

Пресъздаваме без коментар разговора с него, състоял се на двора под старата асма на рожденика:

**- Бай Костя, как се чувстваш на тези години ?**

- Абе деца, трудно е, икономическа криза наборките ги няма, а младите остаряха и човек трябва да търси инова-



## БАЙ КОСТА НАВЪРШИ 86 ГОДИНИ

ции, за да върви живота. Добре сте дошли заклал съм голям заек, обещах два ама се си викам може да им е много, та единия го оставих за догодина.

**- Като кооператор в „СВИК-ОЗОН“ с какво помагате на кооперацията?**

- Кооперативното движение е сигурен икономически стимул за народа ни, такъв е бил и такъв ще си остане. Кооперацията обединява и в радостите и в скърбите. Тя е двигател на единението на средната кла-

са и по-бедните. Моята помощ е проста - да не давам мира на младите и ги стимулирам по-здраво да работят. Аз съм с един крак от години, но неудобството се забравя, когато гледам младите и запомнете работете не за вас, а за децата, те ви гледат и се учат и такива стават, каквото виждат. Не се предавайте и така и те ще се научат да се борят. Почитайте род и Родина, така и те ще го предадат нататък. Та горе-доле така до 86 години. Айде на масата, па после ще разказвам още, ако можете да слушате.

От гостите на рождения ден на бай Костя, който беше на 22 септември и съвпада с Деня на Независимостта на България. **ВИ**

# СЪЮЗЪТ УЧАСТВА В ЗАСЕДАНИЕ НА ОРГАНИЗАЦИЯТА НА ОБЕДИНЕНИТЕ БЪЛГАРИ

Съюзът на военноинвалидните кооперации в България има договор за съвместна дейност с ООБ и членува в неговите структури. Предоставяме на нашите членове материалите за обсъждане и решение.

Главни проблеми, обект на обсъждане и решения по време на регионалните заседания:

- Устойчивото, светогледно и ноосферно, научно, социално-икономическо и политическо развитие на Р. България и региона;

- Предпоставки за устойчиво развитие, духовно единение и национално (регионално), и общобългарско помирение, и съвременна ценностна система;

- Необходимост от залагане на кооперативния модел и кооперирането, в центъра на нова, съвременна, социално-икономическа и обществено-политическа ноосферна система и политика;

- Селско и горско стопанство и производство на селскостопански продукти и храна за населението (регионални и национални проекти и решение за задължително ползване и обработка по кооперативен принцип и чрез публично-частно партньорство на пустеещите земеделски земи в региона, независимо от собствеността (държавна, общинска и частна), за производство на лимец (здравословното жито на предците ни) и за затворен цикъл

## Предстои разширено консултативно заседание на Парламентарна подгрупа на Общобългарския парламент (ОБП) и Съвет за устойчиво развитие на Зоналните региони



да;

- Необходимост от единодействие на НПО, общински, работодателски и обществени организации в подзоналните (областни) и зоналните (2-4 области) организации и граждани за реализиране на необходими проекти, включително и засилен натиск на неправителствения

на производство на храни за населението, за книгоиздаване и книгоразпространение на учебници, книги и други учебни помагала по българознание, устойчиво развитие, иновации;

- Взаимовръзки, взаимоотношение и взаимодействие с организациите на българите по света, включително в областта на бизнеса;

- Нова ценностна, светогледна и научна, ноосферна политическа и социално-икономическа система за устойчиво развитие и духовно единение съдържание и внедряване;

- Характеристика на региона и необходими мерки за запазване природата, биоразнообразието, екологичните природи, производства и процеси на развитие, и ограничаване на въздействието на ноксите (вредителите на здравето) върху човека и живата приро-

кооперативния сектор върху държавните институции за решаване проблемите за опазване и устойчиво развитие на човека и живата природа;

- Културно, образователно и научно развитие и единение на българите и запазване приносите им в световната и европейска културна съкровищница;

- Други проблеми и задачи пред региона, включващ общините - по Ваша и на участниците в заседанието преценка. В случай, че познавате такива организации (НПО, кооперации, кооперативни съюзи, общински, бизнес организации, синдикални, военно-патриотични, работодателски и други) в тези области, може да ги покажете чрез надлежни писма.

Ще имате възможност да дадете своите мнения, съображения и виждания на равноправни начала.

В най-скоро време ще бъде свикан Консултативният съвет по въпросите на военноинвалидите, военнопострадалите и ветераните от войните. Това стана ясно на първата среща на министъра на отбраната Ангел Найденов с председателя на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите младши лейтенант от запаса инж. Петър Велчев и представители на ръководството на военно-патриотичната организация.

Министърът посочи, че има готовност по проекта на измененията и допълненията на Закона за военноинвалидите и военнопострадалите. Предстои да се направи необходимата финансова обосновка, за да се внесе законопроекта за съгласуване и обсъждане в Министерския съвет. Този въпрос ще бъде част от предстоящото заседание на Консултативния съвет, чийто председател по закон е министърът на отбраната.

На желанието на съюза за възстановяване на дирекция „Социална политика“ в МО министър Найденов отговори утвърдително. Очаква се до 15 септември вариантът на нов Устройствен правилник на министерството да бъде готов, за да започне процедурата по съгласуване и приемане от правителството. В него, каза министърът, се предвижда възстановяването на тази дирекция, което ще създаде възможности за по-добро решаване проблемите на военно-патриотичните съюзи, включително на военноинвалидите и военнопострадалите.

От разговора стана ясно, че няма сериозни проблеми по воденето на Централния регистър на военноинвалидите и военнопострадалите. Предстои да се направи необходимото за подобряване на неговия софтуер, за да се съхранява възможно най-пълна информация за военноинвалидите и военнопостра-

## МИНИСТЪРЪТ НА ОТБРАНАТА РЕШАВА КОНКРЕТНИ ВЪПРОСИ В ИНТЕРЕС НА ВОЕННОИНВАЛИДИТЕ И ВОЕННОПОСТРАДАЛИТЕ



**В края на срещата председателят на съюза Петър Велчев връчи на министър Ангел Найденов икона на Св. Георги Победоносец и девиза на членовете на Съюза „Всичко за България“.**

далите. Във връзка с това се предвиждат съответните щатни бройки в дирекция „Социално подпомагане“.

По отношение на социалните кухни към МО по предложение на съюза засега няма да се отива към разширяване кръга на правоимащите. Такова е становището и на дирекция „Управление на човешките ресурси“, което според министър Найденов се подкрепя. При по-добри финансови възможности ще се търси удовлетворяване и на исканията от тази придобивка да се ползват вдовици на пенсионираните военнослужещи, цивилни граждани, работили дълго в системата на Въръжените сили и др.

Министърът на отбраната реши веднага и някои конкретно поставени въпроси. Един от тях е улесняване на процедурата

за ползването на лечебните заведения към Министерството на отбраната от военноинвалидите и военнопострадалите. Става дума за срока за издаване на удостоверение за семейно положение, който ще бъде удължен от един месец на една година. Така както в началото на август бе решено за ветераните от войните.

В срещата участваха още заместник-министърът на отбраната Неджми Али, парламентарният секретар на МО Ина Тодорова, съветниците на министъра Георги Хараланов и Лора Ангелова, директорът на дирекция „Управление на човешките ресурси“ Антон Ластарджиев и експерти. Заедно с Петър Велчев от съюза бяха Емил Гуджев, Теодора Тъмнишка, Григор Григоров, Пламен Петков и Манол Тенчев.

**На стр. 6**

## ДЕЦАТА СА ЦВЕТЪТ НА НАЦИЯТА - ИЛИ КАКВОТО

Грижата, отговорността и моралното задължение към децата е роля, отредена на семейството, на първо място, и оттук насетне на всички институции, имащи ангажимент към малчуганите. Различни държавни, частни и неправителствени организации взимат участие в осигуряването на доброто и нормално израстване на нашите деца. Средата е определяща, казват, да тя наистина е такава. Ако „средата“ е незаинтересована, хаотична или дори абдикирала от тази си роля, то тогава децата са оставени на случайността, която в много случаи формира у тях едни изкривени представи за света, за дома, за семейството и за самото общество.

Инициативата на Съюза на военноинвалидните коопера-

ции в България „Една детска сълза - една молитва“ бе разгърната в национален мащаб, привличайки и обединявайки усилията и желанието на различни организации, в това чис-



ло и държавни институции, да работят заедно в името на добруването на нашите, българските деца. Идеята е да се създават различни мероприятия (концерти, клубове, летни училища и занимални, детски лагери), достъпни за деца от вся-

каква възраст и в различно социално положение, като тези мероприятия са с ясна цел и визия възпитаване в българщина и патриотизъм, предаване на вековния народен опит в традиционните за страната ни обичаи, усвояване от децата на различни умения, които да им бъдат полезни при формирането на тяхната индивидуалност и лично осъзнаване.

Защо в „българщина“ при все, че светът така се е глобализирал?

Съвременният човек не живее откъснат от света, той пътува, сменя местожителството си и е свободен да се устрои в която и да е географска точка по свое желание. Знае езици, мобилен е и изключително адаптивен.

## МИНИСТЪРЪТ НА ОТБРАНАТА РЕШАВА...

### От стр. 5

След срещата бе обявено, че по повод 100 години на дружество „Военноинвалид“ - София и 23 години от възстановяването на СВВП, със заповед на министър Ангел Найденов, благодетелният член и служител на Съюза Манол Тенчев е произведен в поредно звание подполковник от запаса на Въръжените сили на Република България.

Във връзка с 23-годишнината от възстановяването на военно-родолюбивата организация на тържество в ЦВК на 26 юни председателят на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите младши лейтенант от запаса Петър Велчев бе награден от министъра на отбраната Ангел Найденов с почетен знак на МО „Св. Георги - трета степен“.

Със заповед на министъра на отбраната бяха наградени още военноинвалиди и дружества. Почетният знак на МО „Св. Георги - трета степен“ получи секретарят на Съюза майор от запаса Иван Иванов. С отличие „За воинска доблест трета степен“ бяха удостоени офицерски кандидат от запаса Стефан Димчев, старшина II степен от запаса Михаил Михов и редник от запаса Емил Гуджев. Заместник-министърът връчи грамоти на Владимир Матеев, който навърши 95 години, Георги Георгиев, Иван Иванов, Лазар Георгиев, Никола Костадинов, Тодор Вучев и Райчо Григоров. С грамота бе отличено и дружество „Военноинвалид“ във Велинград във връзка с 15-годишнината от възстановяването му.

Другата новина е, че със

своя заповед министърът на труда и социалната политика Хасан Адемов обяви поименния състав на

Националния съвет за интеграция на хората с увреждания. Сред 35-е членове от различни ведомства и организации е и Петър Велчев, председател на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите. Председател на Съвета е министърът на труда и социалната политика. В Закона за интеграция на хората с увреждания е записано, че за осъществяване на сътрудничество при разработване и провеждане на политиката в областта на интеграцията на хората с увреждания към Министерския съвет се създава Национален съвет за интеграция на хората с увреждания.

**Спирдон СПИРДОНОВ**

## ПОСЕЕМ ДНЕС У ТЯХ, ТОВА ЩЕ ЖЪНЕМ ВСИЧКИ В БЪДЕЩЕ

Роден в България, завършил образованието си в Австрия, отива да работи и създава семейство в Германия или във Великобритания границите са напълно фиктивни, още повече за жителите в големото европейско семейство, наречено Европейски съюз. Поради тази причина съвременният човек е лишен до някаква степен от онова национално себеусещане, което го закрепостява само към една общност и проектира животът му в нейните рамки. Той е отворен към различни култури, езици, обичаи и нрави както никога досега в историята. С



две думи съвременният човек е по-скоро глобалист. Но коренът си е корен и загубил се, каквито и умения да притежава човек той винаги ще тъгува по загубеното, то ще му липсва, като нещо мило, свое, уютно и родно.

Ето защо възпитаването в българщина и патриотизъм е несъмнено толкова важно, колкото и владенето на чужд език, например.

Второто ти дава шанса да си достатъчно комуникативен и адаптивен в съвременния свят, но първото ти дава устойчивостта.

А нашата история е богата богата на обичаи, традиции, знания - устояли на изпитанието на времето и дълбоко за-

легналия в културата ни. Неща, които са отличавали българите от другите народи и които са ги правили именно българи. Те не бива да се забравят и е наш ангажимент да ги предадем на децата си, а те на техните.

Детето има нужда от добра

грижа, любов, търпение и нежност.

Детето има нужда от игри.

Детето има нужда от знания.

Детето има нужда от равен старт в живота.

Детето има нужда от самоопределяне и устойчивост, а това се формира именно чрез възпитаване на дълбоки ценности, които в нашата, традиционна българска култура са така добре залегнали.

С възпитаването на тези ценности идва и самочувствието, идва и увереността, а оттам идва и толерантността, приемане на различното, грижата за другия, отъждествяване с цялото, общото, колективното, без това да нарушава конкретния индивидуализъм, а тъкмо обратно да го допълва.

Децата в България са нашите деца. Нека да се гри-

жим за тях. Нека всеки да даде своя личен принос и ангажимент и нека всеки ясно да осъзнае своята важна роля в създаването на бъдещето.

Защото...

Каквото поседем днес - това ще пожънем утре.

Децата на България имат нужда от всеки един от нас, те са наша отговорност, наша радост, наша мъка те са нашият живот.

**Ирина ТОДОРОВА**

**В Съюза на военноинвалидните кооперации в България се получи писма от Държавна агенция за закрила на детето и от кмета на община Перник, които подкрепят инициативата „Една детска сълза една молитва“.**

**ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ. АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik\_pk@mail.bg**

**КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД"  
- ГР. ПЕРНИК,**

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,  
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



*Кооперацията извършва:*

Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

**Сертификат:**

**БДС EN ISO 90012001: 2008**

**ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ  
"КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН**

- **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**
- **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

**Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва**



дърводелски услуги и предлага за продажба дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

**За контакти:**

**СВИКБ тел. 076/ 60 48 74**

**ВОЕННОИНВАЛИДНА  
КООПЕРАЦИЯ**

**"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА**

**Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693**

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

**ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ**

**ТЕХНОКОН ООД**  
Сервиз за релъзи и транспортни ленти  
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия, Меридиан, Ади - Италия  
Изработка на лъски релъзи, транспортни ленти, автомобилни релъзи, Склад лъски, транспортни релъзи, лъски колаи.

ТЕХНОКОН ООД, гр. София 1220, бул. "Рожен" 18  
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,  
GSM: 0878/546 293;  
e-mails: technocon@abv.bg;  
office@technocon.biz  
www.technocon.biz

**ТЕХНОКОН ООД**

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18  
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,  
GSM: 0878/546 293;  
e-mails: technocon@abv.bg;  
office@technocon.biz  
www.technocon.biz

**ВОЕННОИНВАЛИД**

**Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ**



**Редакционна колегия:**  
Главен редактор Борис Николов  
Редактори Даниела Тронкова,  
Красен Бучков

Адрес на редакцията:  
гр. Перник 2300, ПК 36  
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705  
Тел. / факс: 076 / 60 48 74  
GSM: 0879/ 54 42 21

**E-mail: svik\_pk@mail.bg**

**Печат "Нюзпринт" - ЕООД**

**ISSN: 1312 - 9066**